Ime: RAZLOMAK JE DIO CJELINE Datum:

Na Ivanovoj rodendanskoj proslavi bilo je 15 djece, a od toga je 7 djecaka.

U posudi od 10 litara ima 6 | vode.

— ukupnog broja djece su djecaci, a — su djevojcice.

— posude zauzima voda, a — posude ne zauzima voda.

Dnevno spavamo prosjecno 8 sati. | __ dana spavamo, a — dana ne spavamo.

U posudi je 25 kuglica: 13 plavih, 6 zelenih, a ostalo su crvene.

—— kuglica su plave, — su zelene, a —— su crvene.

Od 20 pitanja na testu, Lovre je na 16 odgovorio to¢no.

Lovre je tocno odgovorio na —— pitanja, a netoc¢no na pitanja.

Tata je napravio 28 palacinki. Njih 13 je premazao dZzemom, a ostale Cokoladnim
namazom.

Tata je —— palacinki premazao dzemom, a —— cokoladnim namazom.

Od 24 ucenika, njih 11 pohada izbornu nastavu Talijanski jezik, 8 izbornu nastavu
Njemacki jezik, a ostali nisu odabrali izbornu nastavu stranog jezika.

Izbornu nastavu talijanski jezik pohada —— ucenika, Njemacki jezik — ucenika,

a — ni jedno od toga.

Marija je ubrala 100 cvjetova: 27 tulipana, 50 ruza, 4 karanfila, 12 irisa, a ostalo su
bile kale.

ukupnog broja cvjetova su tulipani, su ruze, —— su karanfili,

irisi, a kale ¢ine
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